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Λαρίσης Ιερώνυμος από ΑΤΑ: Οι ήρωες νεκροί 
μας δεν είναι για να ξεχνιούνται
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Σε κλίμα πένθιμου σεβασμού και προσευχητικής κατάνυξης 
τελέσθηκε την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2026, παραμονή 
του Ψυχοσάββατου, Τρισάγιο στο χώρο του ιστορικού 
μουσείου του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας, κατά το οποίο 
μνημονευθήκαν τα ονόματα όλων των πεσόντων αεροπόρων 
των μάχιμων μοιρών της Πολεμικής μας Αεροπορίας, από την 
ίδρυση της και μέχρι σήμερα.

Υπενθυμίζεται πως η Πολεμική Αεροπορία, ως ευρισκόμενη διαρκώς σε εγρήγορση 
και ετοιμότητα να αντιμετωπίσει την κάθε προσβολή του εναερίου μας χώρου, από 
όπου και αν προέρχεται, δεν έχει θύματα μόνο κατά τις πολεμικές περιόδους, αλλά 
και σε καιρό ειρήνης.

Το Τρισάγιο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου
κ. Ιερώνυμος, πλαισιούμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Βαρθολομαίο 
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Μαργαριτόπουλο, υπεύθυνο Ιερέα των Συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς 
και τον Στρατιωτικό Ιερέα Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. κ. Νικόλαο Κατσαρέλη, ο οποίος 
αν και πρόσφατα μετατέθηκε στη Λάρισα, έχει ήδη αναγνωρισθεί ως πνευματικό 
σημείο αναφοράς και έχει δημιουργήσει υψηλές προσδοκίες.

Στην σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως οι ήρωες νεκροί μας 
δεν είναι για να ξεχνιούνται, αλλά για να αναδεικνύονται ως φωτεινά 
παραδείγματα αγωνιστών της ελευθερίας. Ανέφερε επίσης, πως το ειδικό αυτό 
Τρισάγιο για τους πεσόντες αεροπόρους, το οποίο δεν τελείται πουθενά αλλού, 
καθώς μόνο στο ιστορικό μουσείο του ΑΤΑ αναγράφονται τα ονόματα τους και 
διατηρείται ακατάλυτη η μνήμη τους, δεν είναι τυπικό καθήκον ή προβλεπόμενη 
από διαταγές υποχρέωση, αλλά δυναμικός αναβαπτισμός της μνήμης σε ηρωικές 
εποχές και υπερτονισμός των αξιών και παραδόσεων του Έλληνα αεροπόρου. 
Έκλεισε λέγοντας πως δεν ξεχνάμε ποτέ τους κεκοιμημενους μας, όχι μόνο γιατί 
είμαστε οικογένεια με αυτούς, αλλά και γιατί η θυσία τους μας δίνει δύναμη να 
ανταποκριθούμε στις ευθύνες του σήμερα και να βαστάζουμε τη σκληρή 
καθημερινότητα. Τέλος, ευχαρίστησε την Πολεμική Αεροπορία για τη συχνή 
προμήθεια πρώτων υλών ή και μαγειρευμένων μερίδων στς συσσίτια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου.

Παρέστη η ηγεσία του ΑΤΑ, καθώς και εκπρόσωποι άλλων σχηματισμών και 
μονάδων. Στο τέλος διενεμήθη το κολυβο, το οποίο πάντα προετοιμάζει η Ιερά 
Μητρόπολη, τιμής και σεβασμού ένεκεν προς τις μονάδες της Πολεμικής 
Αεροπορίας στην περιοχή της Λάρισας και της προσφοράς τους προς τον τόπο και 
τον λαό. Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026, θα τελεσθεί το 
επίσημο στρατιωτικό Τρισάγιο λόγω Ψυχοσαββάτου, στο στρατιωτικό κοιμητήριο 
της Λάρισας.


